

Вторник, 5 апреля 2016 года

Наркоситуация напряженная

На заседании Антинаркотической комиссии УР, проводимой под председательством Главы Удмуртии Александра Соловьева, были озвучены результаты мониторинга наркоситуации в республике в 2015 году

■ В целом, наркоситуацию в регионе начальник Управления ФСКН России по УР Сергей Лукин охарактеризовал как напряженную.

■ Всего за 2015 год правоохранительными органами выявлено 2554 наркопреступления, что на 13 процентов ниже показателя 2014 года. Более половины из преступлений в этой сфере совершено лицами в возрасте до 29 лет.

■ Из незаконного оборота было изъято 163,1 кг наркотических средств. В структуре изъятых наркотиков 36,5 процента составляет каннабис, 30,5 процента - маковая солома, 27,2 процента - синтетические наркотики, 2 процента - гашиши и 3,9 процента - другие виды наркотических веществ.

■ Несовершеннолетними было совершено 77 наркопреступлений. Дизайнерские наркотики явились предметом 88 процентов всего количества наркодеяний лиц, не достигших 18 лет.

■ В прошлом году было зафиксировано 175 фактов оказания медицинской помощи несовершеннолетним, доставленным в медучреждения республики с признаками отравления наркотическими средствами и психотропными веществами. Зарегистрировано три смертельных отравления подростков.

Александр Соловьев призвал участников встречи и заинтересованных министерств и ведомств, ведущих антинаркотическую деятельность, усилить работу по профилактике наркомании, особенно среди молодежи республики. А также продолжить развитие регионального сегмента Национальной системы комплексной реабилитации и социализации наркопотребителей в Удмуртии в рамках реализации новой государственной программы «Противодействие незаконному обороту наркотиков в УР на 2016-2021 годы».

Пресс-служба
Главы и Правительства УР.

Главное - предупредить

Члены Общественного совета при МО МВД России «Сарапульский» совместно с инспектором по делам несовершеннолетних Алексеем Ивановым проверили торговые точки города, в которых ранее была зафиксирована продажа алкогольной продукции несовершеннолетним.

По словам Алексея Иванова, за первый квартал нынешнего года сотрудниками полиции составлено восемь административных протоколов по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ («Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния») и возбуждено 1 уголовное дело по ст. 151.1 УК РФ («Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции»).

В ходе рейда в пяти торговых точках, расположенных в разных микрорайонах Сарапула, было проверено наличие информации о запрете продажи алкогольной продукции лицам, не достигшим 18-летнего возраста, проведены профилактические беседы с администраторами и продавцами торговых павильонов. Во время рейда фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним выявлено не было.

М. Розова.

Встреча прошлого и настоящего

Ярким и по-настоящему весенним стало открытие новой выставки «Покровская ярмарка» в Музее истории и культуры Среднего Прикамья -совместного проекта музея и Дворца культуры «Электрон - ЦВиРНК»



Старинные предметы из фондов сарапульского музея послужили толчком к творчеству сотрудников отдела декоративно-прикладного искусства и ремесел ДК «Электрон».

На выставке представлены как предметы быта конца XIX - начала XX века, так и «новоделы» - предметы, выполненные сегодня, но по точным эскизам старинных вещей.

- Работа любого прикладника должна начинаться с музея, с изучения экспонатов, - считает заместитель директора по развитию декоративно-прикладного искусства и ремесел ДК «Электрон» Ирина Омельюхина. - А где можно представить весь «товар»? Конечно, на ярмарке, на традиционной сарапульской Покровской ярмарке. А ярмарка - это еще и пора свадеб, поэтому мы представили свадебные полотенца, костюмы, куклы.

Гобеленовые и керамические панно, тканые лоскутные и вышитые изделия, вятские традиционные сарафаны, сшитые по точным выкройкам одежды вековой давности, сувенирные кожаные сапожки представлены на колоритной ярмарке наряду

с музейными предметами старины - пряничными досками, солонками, пасочницами, народными костюмами.

Особо интересны макеты домов Сарапула начала XX века. Многие из архитектурных шедевров уже утрачены, и увидеть эту красоту можно только благодаря творчеству Алексея Вострецова. Он воссоздает утраченные дома по фотографиям, сохранившимся в музее. Сейчас эти дома - лишь экспонаты в 40 раз меньше своих прототипов, но в них сохранена тонкая резьба по дереву, архитектура уникальных зданий, которые были настоящим украшением Сарапула.

Умелое сочетание прошлого и настоящего дает возможность по-новому взглянуть на жизнь наших предков. Современные мастера, воодушевляясь предметами искусства прошлых лет, нашли в них неисчерпаемый источник для вдохновения и создания своих неповторимых шедевров, многим из которых республиканским Национальным центром декоративно-прикладного искусства и ремесел была присвоена категория «Особо ценное изделие».

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

Освящение нового храма

Сегодня, 5 апреля, в 13.00 епископ Сарапульский и Можгинский Антоний совершил чин освящения храма Благовещения Пресвятой Богородицы в возрождающемся Сарапульском Благовещенском монастыре (ул. Соболева, 15) и возглавил молебен с водосвятием.

Завтра в 15.00 в храме Благовещения Пресвятой Богородицы состоится Всенощное бдение.

В четверг, в празднование Благовещения Пресвятой Богородицы, в 9.00 Преосвященнейший Антоний, епископ Сарапульский и Можгинский, впервые совершил Божественную литургию святителя Иоанна Златоуста в возрождающемся Благовещенском женском монастыре.

✓ ВЕТЕРАН

Цемент
(Горнозаводск)
25 кг от 120 руб./меш.

Песок речной
ПГС, ОПГС, гравий
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

Реклама

✓ ВЕТЕРАН

✓ БАННЫЕ ПЕЧИ. ТАНДЫРЫ
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже земельного участка
Форма торгов: аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона: Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapulio@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего Решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Реквизиты указанного Решения: распоряжение Правительства Удмуртской Республики № 61-р от 01.02.2016 г.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 7.

Дата и время проведения аукциона: 12.05.2016 года в 14 часов 00 минут.

Порядок проведения аукциона: * Предмет аукциона: земельный участок.

Местоположение земельного участка: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Учхоз, 6.

Площадь земельного участка: 656 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:00298:724.

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена. Распоряжение участком осуществляется в силу абз. 2 п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Обременения и ограничения в использовании земельного участка: не установлены.

Вид разрешенного использования: «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов) (код 2.1) - размещение жилого дома».

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства (в соответствии с правилами землепользования и застройки МО «Город Сарапул», утвержденными Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., СНиП 2.08.01-89*, утвержденные Постановлением Государственного строительного комитета СССР от 16.05.1989 г. № 78): *

Наличие возможности подключения (технологического присоединения) объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и плата за подключение (технологическое присоединение): *

Начальная цена предмета аукциона (рыночная стоимость земельного участка) - 354 000 рублей (определенна на основании отчета об оценке № 14/16 от 02.03.2016 г.).

Шаг аукциона - 10 620 рублей (3% от начальной цены предмета аукциона).

Адрес места приема заявок: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9.

Дата и время начала подачи заявок на участие в аукционе: 7 апреля 2016 года с 08.30 час.

Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 10 мая 2016 года до 17.30 час.

Задаток в размере 20% от начальной цены предмета аукциона в сумме - 70 800 рублей 00 копеек.

* Информация об аукционе размещена на официальном сайте МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

Бланки документов, необходимых для участия в аукционе, иную информацию по земельному участку можно получить по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9, тел. 4-07-01. Образцы бланков размещены также на вышеуказанных сайтах.

Управление имущественных отношений г. Сарапула сообщает о проведении 26 апреля 2016 года аукционных торгов:

в 10.00 часов - нежилое помещение, общая площадью 71,7 кв. м, кадастровый (или условный) номер 18:30:00:00:1040, расположено по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Гагарина, 87 (Решение Сарапульской городской Думы № 6-69 от 25 февраля 2016 г.).

в 10.00 часов - нежилое помещение (назначение: нежилое помещение) площадью 125,4 кв. м, этаж цоколь, адрес (местонахождение) объект: УР, г. Сарапул, ул. Ленинградская, 15 (Решение Сарапульской городской Думы № 2-65 от 25 февраля 2016 г.).

Начальная цена лота - 1 846 523 рублей, в том числе НДС.

Форма подачи предложений о цене - открыта.

Шаг аукциона - 73 000 рублей.

Размер задатка 20% от начальной стоимости - 369 304 рубля 06 копеек.

Начало приема заявок на участие в аукционных торах: 24 марта 2016 года.

Срок окончания приема заявок: 26 апреля 2016 года.

Дата определения участников аукциона: 28 апреля 2016 года.

Управление имущественных отношений г. Сарапула сообщает о проведении 5 мая 2016 года аукционных торгов:

в 10.30 часов - нежилое помещение, назначение: нежилое помещение, назначение: торговое, общая площадь 119,5 кв. м, этаж 1, -1, номера на поэтажном плане П-1/1-8, адрес (местонахождение) объекта: УР, г. Сарапул, ул. Гагарина, 30 (Решение Сарапульской городской Думы № 4-67 от 25 февраля 2016 г.).

Начальная цена лота - 3 203 000 рублей, в том числе НДС.

Форма подачи предложений о цене - открыта.

Шаг аукциона - 100 000 рублей.

Размер задатка 20% от начальной стоимости - 640 600 рублей.

Начало приема заявок на участие в аукционных торах: 1 апреля 2016 года.

Срок окончания приема заявок: 26 апреля 2016 года.

Дата определения участников аукциона: 28 апреля 2016 года.

Место и время приема заявок: Управление имущественных отношений г. Сарапула по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Советская, 2, кабинет № 8, понедельник-четверг с 8.30 до 17.30, в пятницу до 16.30.

Нежилое помещение выставляется на аукционные торги впервые.

Нежилое помещение не имеет отдельной входной группы.

Получить бланки документов, необходимых для участия в аукционе, иную информацию можно в Управлении имущественных отношений г. Сарапула по адресу: г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 8, тел. 4-09-77, контактное лицо Баранова Галина Викторовна, а также на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в сети интернет, на сайте в сети интернет torgi.gov.ru.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация города Сарапула, руководствуясь пп. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, сообщает о возможности предоставления следующих земельных участков для индивидуального жилищного строительства:

- в аренду в кадастровом квартале 18:30:000805 в жилом районе «Гудок-2», строительный № 22/10, ориентировочной площадью 1203,5 кв. м;

- в аренду в кадастровом квартале 18:30:000805 в жилом районе «Гудок-2», строительный № 22/11, ориентировочной площадью 1203,5 кв. м;

- в аренду в кадастровом квартале 18:30:000805 в жилом районе «Гудок-2», строительный № 22/42, ориентировочной площадью 1100 кв. м;

- в аренду в кадастровом квартале 18:30:000805 в жилом районе «Гудок-2», строительный № 22/43, ориентировочной площадью 1100 кв. м;

- в аренду в кадастровом квартале 18:30:000805 в жилом районе «Гудок-2», строительный № 22/44, ориентировочной площадью 1100 кв. м.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка принимаются в бумажном и электронном виде (gorsar@udmnet.ru) с приложением копий документов, удостоверяющих личность заявителя, в течение 30 дней с момента публикации

ОБРАЩЕНИЕ к жителям с. Сигаево

«Красота спасет мир» - именно такими были первые слова российского военного журналиста после освобождения древнего города Пальмиры из рук боевиков-исламистов. Жемчужина сирийской пустыни, город-памятник, находящийся под охраной ЮНЕСКО, вновь стал принадлежать всему цивилизованному человечеству, и восстановление его уже фактически началось.

Для нас, жителей Сарапульского района, такой жемчужиной - олицетворением красоты и совершенства в оформлении домов, улиц, парков, площадей, должно стать село Сигаево - столица нашей летней Олимпиады, XXV Республиканских сельских спортивных игр, которые пройдут с 5 по 9 июля текущего года.

В наших силах превратить населенный пункт в благоухающий сад, и пусть новый современный стадион, новый храм в центре села утонут в красивых цветочных клумбах, фасады домов и учреждений заиграют новыми свежими красками, а лица наших земляков-сигаевцев озарятся самыми добрыми и приветливыми улыбками для всех участников и гостей республиканского спортивного праздника!

Уважаемые сограждане, дорогие земляки!

От каждого из нас, независимо от возраста, национальности, конфессиональной принадлежности, зависит, каким будет «лицо» нашего районного центра - добрым, ласковым, улыбающимся или никаким!

Давайте вместе, дружно превратим наше село в настоящую столицу Сарапульского района!

Выражаем надежду, что наши гости и наши потомки по достоинству оценят рукотворную красоту!

Приглашаем вас, уважаемые односельчане, выйти во время санитарного месячника на субботники по благоустройству и навести полный порядок на закрепленных территориях.

Оргкомитет Республиканских сельских спортивных игр.

(газета «Красное Прикамье») в Администрации города Сарапула (Красная площадь, 8, каб. 103, тел.: 4-18-74, 4-18-99), Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр» (sar-mfc@mail.ru, ул. Ленина, 6 (тел. 5-20-40). Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула.

А. Ессеин,

Глава города Сарапула.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**Администрации****МО «Сарапульский район»**

10.02.2016 г. № 201

О внесении изменений в Постановление Администрации муниципального образования «Сарапульский район» от 19 марта 2012 года № 255 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»

В целях приведения в соответствии с типовым перечнем муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления в Удмуртской Республике, руководствуясь Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», рассмотрев представление прокуратуры Сарапульского района от 01.02.2016 г. № 43-2016, Администрация муниципального образования «Сарапульский район»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в Постановление Администрации муниципального образования «Сарапульский район» от 19 марта 2012 года № 255 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения», указав в названии Постановления и пункте 1 вместо слов «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения» слова «Прием документов, необходимых для согласования перепланировки и (или) переустройства жилого помещения», а также выдача соответствующих решений о согласовании или в отказе».

2. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Красное Прикамье» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Сарапульский район» в сети интернет.

А. Шарафутдинов,

Глава Администрации

Сарапульского района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район»

и. о. Главы Администрации Сарапульского района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» в соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей) ориентировочной площадью 5000 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, д. Смолино, ул. Южная, уч. 4 «а».

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24

Никому не надоели Шутки первого апреля!

В минувшую субботу в Центральной библиотеке им. Н. К. Крупской состоялся праздничный концерт «13 мгновений весны», посвященный дню юмора, смеха и шуток



Поет преподаватель музыки колледжа для инвалидов Алексей Останин, за гитарой - руководитель ансамбля «Летний вечер» Александр Поздеев

Сильные, ловкие, смелые!

Соревнуясь в силе, ловкости и выносливости, полицейские отметили День смеха

Сотрудники полиции и ветераны органов внутренних дел МО МВД России «Сарапульский» собрались 1 апреля в спортивном зале Сарапульского политехнического института для участия в «Веселых стартах».

В соревнованиях приняли участие восемь команд. Начались состязания с приветствий, которые команды подготовили заранее. После чего стражи правопорядка соревновались еще в девяти конкурсах на силу, выносливость, быстроту реакции и сплоченность коллектива, в числе которых были бег с препятствиями, бег сороконожек и бег раков, переход через болото и другие.

Упорной борьбе первое место заняла сборная команда подразделений ОДН, ГЛРР, ООП «Люди в белом», второе место у команды МОВО – «Пираты», и третьей стала сборная ППСП и тылового подразделения – «Нон-стоп».

Начальник межмуниципального отдела Дмитрий Раевских поблагодарил всех участников за волю к победе и вручил дипломы и сладкие призы, а команде, занявшей первое место, были вручены билеты в кино.

А. Коротаева.

Здравствуй, Книжкин дом!

2 апреля - Международный день детской книги

В Центральной детской библиотеке нет места скуче и однобразию. В конце марта здесь прошла «космическая» Неделя детской и юношеской книги. Она была посвящена важному историческому событию – 55-летию первого полета человека в космос. С литературой об истории освоения космоса посетители знакомили книжные выставки. Расширить кругозор юным читателям помогли игра-путешествие «Вперед, к звездам!» и турнир интеллектуалов «Такой неразгаданный космос». Участники творческого мастер-класса «Веселый космодром» проявили фантазию и смекалку для того, чтобы смастерить космический летательный аппарат из различных пластиковых флаконов, трубочек и других предметов.

А в Международный день детской книги Центральная детская библиотека гостеприимно распахнула двери для первоклашек школы № 17 и



их родителей. Они стали участниками увлекательной театрализованной экскурсии, в ходе которой ребята узнали, как записаться в библиотеку и стать настоящими читателями. После завершения мероприятия почти все ребята записались в библиотеку и взяли почитать понравившиеся книги и журналы.

А. Бедило, заведующая Центральной детской библиотекой.

Полет совы

В конце марта у школы № 13 в совсем обычный день случилось кое-что необычное



Многие люди стали свидетелями полета таинственной птицы – совы. Есть предположение, что это еще совсем маленький совенок. Увидеть сейчас этих птиц в наших лесах – большая редкость.

Сову нельзя спутать с другой птицей. Только у нее круглое и плоское «лицо», интересный клюв, большие глаза, когти и, конечно, пушистые перья. Обычно совы летают в ночное время, но полет молодого совенка был совершен в самый разгар дня. Птица врезалась в машину, после чего не смогла больше взлететь. Как оказалось, у совенка было сотрясение мозга и сломан клюв. Ученики школы быстро среагировали и подобрали беднягу. В школе ребята и учителя обзвонили ветеринарные клиники. Добрые люди нашли питомник для совы, где ее подлечат и выпустят на волю!

Кристина Прилуцкая, школа № 13.

Цена сэкономленных минут - ЖИЗНЬ

С освобождением дорог от снега и наледи Госавтоинспекция МВД по УР фиксирует увеличение количества столкновений транспортных средств

Водители резко увеличили скорости выполнения маневров. В населенных пунктах любители быстрой езды «давят на газ» при перестроении из одной полосы в другую, а также проезжая пешеходные переходы и перекрестки.

Выросли скорости и на загородных трассах, а ведь высокая скорость движения транспортных средств значительно увеличивает тяжесть последствий ДТП, особенно так называемых «лобовых» столкновений автомобилей.

Водители! Помните: минуты, которые вы пытаетесь сэкономить, увеличивая скорость, – это месяцы, проведенные на больничной

койке, а в худшем случае...

Так, 31 марта в 21.40 на 36 километре автодороги Ижевск - Сарапул водитель (мужчина 1989 г.р.) автомобиля «Рено Меган» не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с идущим в прямом встречном направлении «БМВ Х-5», за рулем которого находился мужчина 1975 г.р.

В результате ДТП водитель «Рено» получил смертельную травму. Водитель «БМВ» и его пассажирка (женщина 1987 г.р.) получили травмы и были госпитализированы.

А. Коротаева.

Итоги мартовской сессии

29 марта состоялась очередная сессия Государственного Совета Удмуртии, на которой было рассмотрено 30 вопросов



Прокомментировать итоги сессии мы попросили председателя постоянной комиссии Госсовета УР по экономической политике, промышленности и инвестициям Валерия Бузилова:

- Наша постоянная комиссия подготовила и представила на сессии три важных вопроса. О них я и расскажу.

● По нашему предложению были внесены изменения в Закон «О государственной промышленной политике Удмуртской Республики». В результате в республике расширен перечень механизмов и инструментов государственной поддержки промышленных предприятий. Обеспечена законодательная возможность создания в Удмуртии промышленных кластеров, регионального фонда развития промышленности, а также заключения специальных долгосрочных государственных контрактов с предприятиями, реализующими инвестиционные проекты.

● В первом чтении был принят республиканский закон, над которым мы работали более года, - «О мерах дополнительной поддержки социально-экономического развития Завьяловского района». Этот закон фактически закрепил за районом статус пристольного и дополнительную поддержку из республиканского бюджета. В силу географического положения район испытывает повышенную нагрузку на социальную, инженерную, коммунальную, транспортную инфраструктуру: при официальной численности населения 72 тыс. человек, фактическая численность летом увеличивается до 250 тыс. человек. И все эти жители обоснованно требуют, чтобы в районе были хорошие дороги, коммунальная инфраструктура, больницы, места в детсадах и школах. Ситуацию усугубляет межбюджетный диспаритет. Завьяловский район - не дотационный: он занимает лишь 25 место среди городов и районов Удмуртии по уровню расходов бюджета на душу населения. Благодаря принятию закона с 2017 года район получит право на дополнительную поддержку из бюджета Удмуртии в размере не менее 0,3 процента от собственных доходов бюджета (в суммах 2016 года - это 140 млн. рублей). Эти деньги будут направлены на благоустройство населенных пунктов района, ремонт дорог и тротуаров, ремонт школ, детсадов, клубов, строительство и ремонт коммуникаций, освещение улиц и другие важные цели.

Я считаю принятие данного закона первым шагом на пути к индивидуальному подходу к законодательному решению проблем городов и районов Удмуртии, с учетом всех особенностей каждого муниципального образования.

● На сессии Госсовета был также рассмотрен злободневный вопрос о ситуации в строительной отрасли республики. На начало 2016 года размер кредиторской задолженности бюджета Удмуртии перед строительными организациями составил 2,3 млрд. рублей. Непогашенные долги за построенные и отремонтированные социальные объекты копятся с 2013 года. В строительной отрасли работает около 35 тыс. жителей республики. И в прошлом году впервые за последние годы в строительных организациях Удмуртии начались задержки выплаты заработной платы. Доля убыточных предприятий достигла в отрасли 37 процентов. Чтобы сохранить отрасль, долги республики перед строителями необходимо погасить. На сессии мы приняли важное решение – внесли изменения в Закон «О бюджете Удмуртской Республики на 2016 год». Благодаря этому в ближайшее время один миллиард рублей будет направлен на погашение кредиторской задолженности перед строительными организациями за выполненные работы. Кроме того, совместно со строителями мы разработали пакет инициатив, направленных на поддержку строительного комплекса Удмуртии, в том числе предприятий, производящих стройматериалы. Строительство – это развитие республики. Мы обязаны поддержать эту важнейшую отрасль.

Пресс-служба Госсовета УР.

Посмотреть на себя со стороны

На сцене Сарапульского драматического театра состоялся показ спектакля «Не про говореное»

По инициативе директора театра и члена Общественного совета при МО МВД России «Сарапульский» Ларисы Бовдуй посмотреть спектакль смогли не только ученики, студенты, родители и педагоги общеобразовательных школ города, но и семьи, состоящие на профилактическом учете в полиции.

И не случайно была выбрана именно эта постановка, ведь в спектакле рассказывается о желании человека быть услышанным, быть понятым, чтобы родные и близкие воспринимали его как личность.

После просмотра спектакля режиссер и актеры Сарапульского драматического театра вышли в зрительный зал, где состоялось обсуждение увиденного. Зрители поблагодарили актеров за прекрасную возможность посмотреть со стороны на свое поведение. Взрослые вспомнили о том, что они когда-то тоже были детьми и тоже хотели быть услышанными, любимыми, понятыми. А дети со стороны посмотрели на ситуацию, когда зачастую уставшая, измученная жизненными проблемами мама не понимает свою дочь и криком выражает свое бессилие. Но делает она это не потому, что не любит своего ребенка, а из-за того, что переживает за него, но не может в этой жизненной суete найти слова и время, чтобы выразить свою любовь.

Данный спектакль в первую очередь необходимо посмотреть взрослым, чтобы дать им возможность остановиться, оглянуться назад, прежде чем говорить своему ребенку грубые слова, отмахиваться от его проблем. А главное – понять, что детям необходимы общение и любовь родителей.

А. Коротаева.